

28 ОКТ. 1961.

г. Симферополь

Газета №

ММД 1915

ТЕАТР

САМЫЙ ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕЗОН

Наш театр еще совсем молодой. Сегодня мы открываем свой только тринадцатый сезон. Сезон необычный, очень ответственный, посвященный юбилею 50-летия Советского государства. Мне хочется кратко рассказать вам, нашим дорогим зрителям, о пройденном творческом пути.

Белоруссия, Прибалтика, Крайний Север, Кузбасс, Алтайский край, Восточный Казахстан, Ставропольский и Краснодарский края, еще много городов и сел нашего необъятного Советского Союза — вот места, где протянулась трасса гастролей Крымского украинского музыкально-драматического театра. И где бы мы ни были, где бы ни выступали — везде чувствовали дружбу наших народов, большой интерес и любовь к украинскому театральному искусству, которое всегда привлекало своим колоритом, богатым юмором.

В нашей области почти нет такого города, колхоза, совхоза и здравницы, где бы не выступали мастера нашего театра.

За годы существования коллектива театра осуществил почти сто новых спектаклей по пьесам советских авторов, украинской и зарубежной классической драматургии. Коллективом сыграно 7 400 спектаклей и обслужено более 3,5 миллиона зрителей. В этом, очень ответственном юбилейном году, когда все посвящается знаменательной дате, театр большую часть работы по обслуживанию трудающихся провел в своей области. Однако мы побывали на гастролях в г. Ставрополе, Ставропольском и Краснодарском краях.

Лучшие спектакли, как, например, «Сині роси» Н. Зарудного, «Голий президент» Ю. Бобошко и Б. Степанова, «Повія» П. Мирного и другие, пользовались большим успехом. Свидетельством этого является то, что коллектив театра перевыполнил свои финансовые планы, многие актеры награждены грамотами Ставропольского краевого комитета партии, краисполкома, горкома партии и городского комитета комсомола.

Традицией нашего коллектива стали выступления перед трудающимися с творческими отчетами, концертами на предприятиях, в цехах и на полевых стапах. В нынешнем году таких встреч было вдвое больше. Перед спектаклями рассказываем о наших творческих планах, задачах.

Ведущие актеры театра вам уже известны. Зритель любит заслуженных артистов республики В. Франчук, Н. Сорокину, Ж. Фадееву, артистов А. Григораша, В. Пстренко, Н. Андрусенко, Б. Жадановского.

Во всему, которому на днях Указом Президиума Верховного Совета УССР присвоено высокое звание заслуженного артиста республики. Наша ряда с каждым годом пополняются молодыми актерами, выпускниками учебных театральных заведений. Вот и в этом году к нам прибыли новички: Г. Бабкина, Н. Щипак, супруги Демченко. С ними вы сможете познакомиться в новом сезоне.

Очень интересны наши новые работы. Это пьесы, посвященные 50-летию Октября: «Сині роси» Н. Зарудного, «Розкинуло море широко» В. Вишневского, «Спасибі тобі, мое хохляння» О. Коломийца, «Далекі вікі» В. Собко и спектакль «Голий президент» Ю. Бобошко и Б. Степанова, музыка заслуженного деятеля искусств Украины А. Филипенко, которыми мы открываем свой сезон.

Сейчас мы работаем над спектаклем по пьесе И. Рачады «Коли мертві оживають», посвященным Дню Советской Армии. Затем будет поставлена новая пьеса А. Корнейчука — «Мої друзі» и историческая драма Хоменко «Марія Чурай».

Пользуясь случаем, разрешите мне от имени всего коллектива театра горячо и искренне поздравить вас, дорогих наших зрителей, с наступающим праздником Великой Октябрьской социалистической революции, с 50-летием нашего государства и пожелать вам успехов в работе, много здоровья, бодрости, счастья и пригласить вас на просмотр наших спектаклей.

Г. СТЕФУРАК,
директор Украинского музыкально-драматического театра.



Для Галины Бабкиной и Нади Щипак нынешний сезон — первый в жизни, это их творческая проба.



Заслуженные артисты УССР Ж. Фадеева и Б. Жадановский в сцене из спектакля «Голый президент». Фото С. Натанелова.